



Следователи провели круглый стол со студентами столичных высших учебных заведений



В целях правового просвещения, развития научно-исследовательского мышления, повышения интереса студентов к профессии следователя сотрудники следственного управления по Центральному административному округу провели со столичными студентами круглый стол.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления по Центральному административному округу Андрея Добродомова, приняли участие студенты МГУ им. М.В.Ломоносова, МГИМО, МГЮА, ГУУ, РГУП, ВГУЮ.

Открывая встречу, Андрей Добродомов рассказал будущим юристам о работе в Следственном комитете, о специфике в работе, социальных гарантиях для сотрудников и возможности карьерного роста, подборе кандидатов для поступления на службу, постановке в кадровый резерв, осуществлении деятельности в качестве общественного помощника следователя.



Учащиеся выступили с докладами и дискутировали на такие темы, как: особенности расследования следователями СК преступлений, связанных с происшествиями на объектах транспортной инфраструктуры, проблемы формирования криминалистической характеристики преступлений, виды и особенности квалификации преступлений террористической направленности.

В завершение Андрей Добродомов ответил на многочисленные вопросы и вручил наиболее активным студентам почетные грамоты, пожелав отличной учебы, плодотворной научно-исследовательской и творческой деятельности.

Изображения



05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1829191>